



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Уфе глава Кугарчинского района, главный бухгалтер ООО «Тавакан» и индивидуальный предприниматель предстанут перед судом за хищение 26 млн рублей



Третьим отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего главы администрации Кугарчинского района, 41-летнего главного бухгалтера ООО «Тавакан» и 55-летнего индивидуального предпринимателя. Они обвиняются, в зависимости от роли и степени участия каждого, в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 (мошенничество, совершенное в особо крупном размере), ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, с 2014 по 2016 годы глава района, являясь в тот период директором



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Государственного унитарного сельскохозяйственного предприятия «Тавакан», вступив в преступный сговор с главным бухгалтером предприятия и местным предпринимателем, осуществил перевод на счет предпринимателя более 26 млн рублей в счет оплаты по сфальсифицированным договорам поставки сельскохозяйственного технологического оборудования для нужд молочно-товарной фермы.

Впоследствии, директор, при содействии бухгалтера, представил заведомо ложные сведения о приобретении указанного оборудования в Министерство сельского хозяйства республики, на основании чего ГУСП «Тавакан» была предоставлена субсидия на общую сумму свыше 10 млн рублей. В действительности вся техника была получена от Фонда социально-экономического развития Кугарчинского района еще в 2014 году.

В ходе следствия обвиняемые вину в совершенном преступлении не признали. В целях обеспечения исполнения приговора и возмещения причиненного ущерба на имущество обвиняемых и ООО «Тавакан» наложен арест.

По результатам расследования, следствием внесено представление об устранении обстоятельств, способствовавших совершению преступлений, в адрес Министерства сельского хозяйства республики с предложением о внесении изменений в организационно-распорядительные документы с целью усиления контроля за процедурой выдачи субсидий.

На основании доказательств, собранных следствием, Министерством сельского хозяйства республики подано в суд исковое заявление о взыскании суммы незаконно полученной субсидии с ООО «Тавакан».

В настоящее время обвинительное заключение по уголовному делу утверждено, после вручения его копий обвиняемым, дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Октября 2020

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1507814>